ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по социальной политике

Мурманской Oб областной Думы обращении Председателю Совета Федерации Федерального Федерации В.И. Собрания Российской Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Федерации Собрания Российской B.B. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости установления статуса детей Великой Отечественной войны

Рассмотрев обращение Мурманской областной Думы к Председателю Собрания Совета Федерации Федерального Российской Федерации Председателю Государственной В.И. Матвиенко, Думы Федерального Российской Федерации B.B. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости установления статуса детей Великой Отечественной войны, с учетом Правового управления Аппарата Государственного Совета заключения Республики Татарстан Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать указанное обращение Мурманской областной Думы.
- 2. Направить настоящее постановление в Мурманскую областную Думу.

Председатель Комитета

С.М. Захарова



МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 апреля 2018 г.

№ 1172

г. Мурманск

Об обращении Мурманской областной Думы к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости установления статуса детей Великой Отечественной войны

Мурманская областная Дума ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять обращение Мурманской областной Думы к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости установления статуса детей Великой Отечественной войны (прилагается).
- 2. Направить настоящее постановление Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
- 3. Обратиться к членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Т.А. Кусайко, И.К. Чернышенко, Председателю Межпарламентского объединения "Парламентская Ассоциация Северо-Запада России" В.Ф. Новожилову, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Б. Веллеру, А.В. Лященко и в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.

4. Направить настоящее постановление в газету "Мурманский вестник" для опубликования.

Председатель Мурманской областной Думы

С.М. ДУБОВОЙ

ОБРАЩЕНИЕ

Мурманской областной Думы к Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко, Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину, Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости установления статуса детей Великой Отечественной войны

Депутаты Мурманской областной Думы с горечью вынуждены отметить, как год за годом уменьшается количество граждан, совершеннолетие которых наступило после Великой Отечественной войны, как уходит поколение наших родителей, однако до настоящего времени их статус как детей Великой Отечественной войны не признан.

С одной стороны, тяготы, выпавшие на долю детей того времени, оставили неизгладимый след в их памяти, негативно отразились на здоровье, лишили многих возможностей, а следовательно, этим, теперь уже пожилым, людям необходимы внимание и забота государства.

С другой стороны, закалка, полученная в опаленные войной детские годы, сформировала активную жизненную позицию, и сейчас граждане, родившиеся в период с 23 июня 1923 года до 3 сентября 1945 года, все больше объединяются в общественные организации, вовлекая в свои ряды и молодых людей, неся патриотический настрой, которого сейчас так не хватает, в особенности подрастающему поколению.

С сожалением приходится констатировать, что общественные объединения детей Великой Отечественной войны разрознены, данные организации зачастую создаются под эгидой политических партий и между ними отсутствует согласие, что не лучшим образом сказывается на формировании патриотического настроя молодежи.

Установление статуса детей Великой Отечественной войны на федеральном уровне позволило бы сплотить общественные организации, стало бы стимулом в дальнейшем развитии общественного движения, главной задачей которого является сохранение памяти о героическом времени ратных подвигов наших воинов в период Великой Отечественной войны.

Наша обязанность состоит в осмыслении высокого статуса людей, детство которых совпало с годами Великой Отечественной войны. Многие из них трудились на колхозных полях, сутками стояли у станков на заводах, делая все возможное, а подчас и невозможное для победы над врагом на фронтах войны. Это они потом восстанавливали разрушенную войной страну, растили детей и создавали наше настоящее и будущее.

И теперь мы, чувствуя себя в долгу перед теми, на чью детскую долю выпали испытания войной, обращаемся к Вам с просьбой об установлении статуса детей Великой Отечественной войны как признания их тяжелого жизненного пути, заслуг перед государством как в прошлом, так и в настоящем. Все это, по нашему мнению, будет способствовать формированию патриотического сознания россиян.